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公安委員会定例会議(第14回)の開催状況 

 

第１ 日 時 令和２年６月３日(水) 

       午後２時10分 ～ 午後４時00分 

   

第２ 出席者 曽我部委員長、渡部委員、増田委員 

本部長、総務室長、警務部長、首席監察官 

生活安全部長、交通部長、警備部長、警察学校長 

情報通信部長、刑事企画課長、総務課長 

 

第３ 議事の概要 

 １ 渡部委員説示 

   我が家の近所では、春以降、野鳥の鳴き声が聞こえ、最近では、ヒメボ

タルが幻想的な明かりを放ち始めました。新型コロナウイルスの影響で、

何とも言えない不安な気持ちや時間が止まったかのような感覚を抱きます

が、このように、季節は何ら変わることなく移ろいます。 

   砥部町発行の広報紙６月号の表紙には、坂村真民さんの詩「必然（夜は

必ず明け 光は必ず射してくる 念ずれば必ず花は咲き 道は必ず開いて

くる この必然の祈りに生きよう）」が掲載されています。この力強い言

葉は、私たちの心を鼓舞してくれるとともに、何となくやすらぎも感じら

れ、この詩に触れることで、ふと心が軽くなるような気がします。 

   新型コロナウイルス関連では、全国的に自粛要請は緩和されましたが、

第二波の到来が懸念されている地域もあります。このまま終息に向かうか

否かは不明ですが、皆で力を出し合い、感染リスクの低減に努めることや、

この時期だからできる業務等の見直しを進めていく必要があるのではない

でしょうか。併せて、コロナ禍により様々な苦しみを抱えている方々に、

少しでも寄り添うことのできる方法を考えていきましょう。 

 

２ 決裁事項 

 ⑴ 公安委員会定例会議の会議録 

    総務室から、令和２年第13回公安委員会定例会議の会議録について伺

いがあり了承した。 

  ⑵ 審査請求の申立て及び裁決 

    警務部から、審査請求の申立て及び裁決について伺いがあり了承した。 

 

３ 報告事項 
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 ⑴ 警察記念日表彰式の開催 

   首席監察官から、警察記念日表彰式の開催予定について報告があった。 

⑵ 公務災害認定状況 

   警務部長から、公務災害認定状況について報告があった。 

 ⑶ 新型コロナウイルス感染症による犯罪情勢の変化及び取組状況 

   生活安全部長から、新型コロナウイルス感染症による犯罪情勢の変化

及び取組状況について報告があった。 

   委員から、「給付金詐欺の未然防止に向け、様々な機会を捉えての広

報啓発に努めてほしい」との発言があった。 

 ⑷ 令和２年度初任科生に対する採用時教養の現状 

   警察学校長から、令和２年度初任科生に対する採用時教養の現状につ

いて報告があった。 

   委員から、「引き続き、しっかりと教養や訓練を行ってほしい」との

発言があった。 

 ⑸ 岡山市内における殺人未遂事件の発生 

   刑事部から、岡山市内における殺人未遂事件の発生について報告があ

った。 

 ⑹ 監察案件に関する報告 

   警務部から、監察案件に関する報告があった。 

 ⑺ 今治市内における殺人事件の発生 

   刑事部から、今治市内における殺人事件の発生について報告があった。 

   委員から、「適切に捜査を進めるとともに、地域住民の安全・安心の

確保に努めていただきたい」との発言があった。 

 

４ その他 

本部長から、「坂村真民さんの詩は、読んだ人の心を打つとともに勇気

を与えてくれると感じている」、「新型コロナウイルス感染症対策に関して

は、我々も徐々に緩和を行っているところであるが、“見られる立場”で

あることは忘れずに、引き続き、気を引き締めて対応していきたい」、「６

月に入り、世間の動きの活発化に伴い、我々の取り扱う業務も増加すると

思われるが、警戒は続けながら、しっかりと対応していきたい」との発言

があった。 

                               以 上 


